

EGYVÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE...

Budapest, márcz. 13.

Kétségbevonhatatlan tény, hogy az európai helyzet ma sokkal békésebb, mint a milyen volt még csak néhány nap előtt. Az orosz sajtó egy része mindazáltal még mindig éles, harcias hangon ír...

VIDÉK.

\* A bobról választókerületben a képviselőválasztás, a hó 21-ikiéjén van kitűzve. Dr. Teleki államtitkárnak a szabaddaljáró jelölését eddigéig nincs ellenjelölje.

UJDONSÁGOK.

— márcz. 1. — Személyi hírek. A királyi Mehádhia választókerület hajón fog utazni a furdóben inkognitó fog tartózkodni, körülbelül hat hétig.

Imo Persigny levele: «Főléged meglepetve látszok, mikor mondom, hogy csak egy miniszter van, ki az egész kormányt egyesíti magában. Ha én vagyok az első, ki arra törekedem, hogy a dolgok az állapotát vele közljem...

— Felnyitható-e a férj neje leveleit. Emeltek már a minap, hogy a párisi ügyvédek azzal a kérdéssel foglalkoztak, jogosan felnyitható-e a férj a neje leveleit...

UJDONSÁGOK.

— márcz. 1. — Személyi hírek. A királyi Mehádhia választókerület hajón fog utazni a furdóben inkognitó fog tartózkodni, körülbelül hat hétig.

lálát. Az okmány szövege a következő: Vigo, Szent Ilona 1821. máj. 15. Sire! Tudomására hozom, hogy Napoleon Bonaparte tábornok e hó 5-én meghalt kilenzedikén eltemeték.

— A képviselőház és a főrendiház tagjai számára nyílt népfelkeltési tisztviselői tanfolyam részét vevők ma nyújtották át a tanfolyam vezetőinek a kötelező nyilatkozatát, melylyel a tanfolyam tartamára magukat a katonai fejelem szabályainak alávetik.

UJDONSÁGOK.

— márcz. 1. — Személyi hírek. A királyi Mehádhia választókerület hajón fog utazni a furdóben inkognitó fog tartózkodni, körülbelül hat hétig.

városzerte élénk viszhagra talált. A 22 tagból álló rendező bizottság megtartotta értekezletét, és miután a katolikus és evangélikus egyház nagyjainak bejegyzését a tiszelő-egylet részvételét és a dalnok közreműködését megnyerte az ünnepprogramját közölte meg a határozatát.

— A belföldi robbanás. E hó 10-én délután, mint táviratunk már említették, rettenetes robbanás történt a belföldi fegyvergyárban, hol mintegy husz munkás azzal foglalkozott, hogy bombákat töltsön meg melintél, az új robbanó anyaggal. Erőteljes tudósításaink kiegészítésül közöljük még a következő részleteket: A nevezett robbanó anyaggal való bánás állandóan egy tiszt felügyelése alatt volt, kinek a többek közt arra kell figyelmét fordítani, hogy a hőmérséklet mekkora, mert a melintél emelkedése nagyon veszélyes lehet.

UJDONSÁGOK.

— márcz. 1. — Személyi hírek. A királyi Mehádhia választókerület hajón fog utazni a furdóben inkognitó fog tartózkodni, körülbelül hat hétig.

A Schlesische Zeitungnak írják Pétervárról, hogy eredetileg Mihály nagyherceg volt kiszemelve arra, hogy Vilmos császárnak 90-ik születése napja alkalmából átadja a czár szerezkeskínálatát. Most úgy hallatszik, hogy e megbízást Vladimir nagyherceg kapja, a ki nejevel szintén Berlinbe utazik. A szultánnak szándéka a német császárnak egy fűrangú török tisztből elő küldöttével kifejezteni szerezkeskínálatát.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Masszauahól írják a következőket: Itt nem hiszik, hogy Ras-Alula, a ki jelenleg Amerában van, az olaszokat megtámadja, ha csak ki nem hívják. Nem akarja, hogy az olaszok a határközhöz közeledjenek; a mig Masszauah felé közelednek, ő nem mozdul. Pár nappal ezelőtt négy abisszini embert eloltak, a kiknek sok pénzt találtak. Egy abisszini tábornok katonáit ismerték föl bennük, a kik élelmiszere vásárlásra végett jöttek Masszauahba. Midőn Ras-Alula értesült arról, hogy új olasz csapatok érkeztek, az Abissziniába vezető szorosoknál sűrűn őrköt állítottat föl s Saati erődtől lebonatatta.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Masszauahól írják a következőket: Itt nem hiszik, hogy Ras-Alula, a ki jelenleg Amerában van, az olaszokat megtámadja, ha csak ki nem hívják. Nem akarja, hogy az olaszok a határközhöz közeledjenek; a mig Masszauah felé közelednek, ő nem mozdul. Pár nappal ezelőtt négy abisszini embert eloltak, a kiknek sok pénzt találtak. Egy abisszini tábornok katonáit ismerték föl bennük, a kik élelmiszere vásárlásra végett jöttek Masszauahba. Midőn Ras-Alula értesült arról, hogy új olasz csapatok érkeztek, az Abissziniába vezető szorosoknál sűrűn őrköt állítottat föl s Saati erődtől lebonatatta.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Masszauahól írják a következőket: Itt nem hiszik, hogy Ras-Alula, a ki jelenleg Amerában van, az olaszokat megtámadja, ha csak ki nem hívják. Nem akarja, hogy az olaszok a határközhöz közeledjenek; a mig Masszauah felé közelednek, ő nem mozdul. Pár nappal ezelőtt négy abisszini embert eloltak, a kiknek sok pénzt találtak. Egy abisszini tábornok katonáit ismerték föl bennük, a kik élelmiszere vásárlásra végett jöttek Masszauahba. Midőn Ras-Alula értesült arról, hogy új olasz csapatok érkeztek, az Abissziniába vezető szorosoknál sűrűn őrköt állítottat föl s Saati erődtől lebonatatta.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Masszauahól írják a következőket: Itt nem hiszik, hogy Ras-Alula, a ki jelenleg Amerában van, az olaszokat megtámadja, ha csak ki nem hívják. Nem akarja, hogy az olaszok a határközhöz közeledjenek; a mig Masszauah felé közelednek, ő nem mozdul. Pár nappal ezelőtt négy abisszini embert eloltak, a kiknek sok pénzt találtak. Egy abisszini tábornok katonáit ismerték föl bennük, a kik élelmiszere vásárlásra végett jöttek Masszauahba. Midőn Ras-Alula értesült arról, hogy új olasz csapatok érkeztek, az Abissziniába vezető szorosoknál sűrűn őrköt állítottat föl s Saati erődtől lebonatatta.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

Masszauahól írják a következőket: Itt nem hiszik, hogy Ras-Alula, a ki jelenleg Amerában van, az olaszokat megtámadja, ha csak ki nem hívják. Nem akarja, hogy az olaszok a határközhöz közeledjenek; a mig Masszauah felé közelednek, ő nem mozdul. Pár nappal ezelőtt négy abisszini embert eloltak, a kiknek sok pénzt találtak. Egy abisszini tábornok katonáit ismerték föl bennük, a kik élelmiszere vásárlásra végett jöttek Masszauahba. Midőn Ras-Alula értesült arról, hogy új olasz csapatok érkeztek, az Abissziniába vezető szorosoknál sűrűn őrköt állítottat föl s Saati erődtől lebonatatta.

Az a hír, hogy a 11, francia hadtestet mozgósítani akarják, mint már említettük is, megegyezik. A mozgósítási kísérletet csak a legközelebbi hadgyakorlatok alkalmával teszik meg az a kísérletre kiszemelt hadtestet csak az utolsó pillanatban jelölik ki.

melynek megtekintését melleg ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

— A becsület polgár. A zágrábi rendőrség tegnap letartóztatott egy Spoljarics Alajos nevű színmestert, aki rövid ideig alatt az illic-utczában, Zágráb egyik legjelentősebb forgalmu vonalán, öt izlet helyiségebe betört és azokat kirabolta. Lakásán a házkutatás alkalmával talajszekszimókból és lopott tárgyakból egész kis mennyiségű értékes tárgyat találtak. A szűz beadvány, hogy a beérteket 6 kivételre, de mint mondá, ezt csak azért tette, hogy vagyonát szerezze meg és aztán mint becsület polgár fejezesse be életét. Feleségét, a kiról küült, hogy büntetésre Spoljaricsnak, szintén elfogadják.

— Loyális fogorvosok. A Greizer Tagblatt e hó 9-iki számában a következő pompás kis hirdetéset olvassuk: «Ezennel tudadjuk a nagy közönséggel, hogy 6 félége, a német császár 90. születése napja és XXII. Henrik, id. á. Rusz herceg, 6 félége születése napja alkalmából vagyontalan nőnek vagy férfiaknak ingyen kezeltünk át-fogakat. A kik erre igényt tartanak, jöhetnek a hó 14-én délelőtt 9-10 óra közl, mielőtt Schultze Herman és fia, fogorvosok Greizban».

— Abessziniai fogvadász. Rómából a következőket írják e hó 6-áról: Salimbini gróf, a négyz fogvadászban levő orosz expediciót főnöként Rómából kiűzték a napokban egy levélben, melyet neje, Salimbini gróf néje Riforma-ban közöl. A gróf elmondja, hogy Rus-Alulah vendégségére hívta meg az olaszokat a lakoma után bilincse vetette őket, a foglyokat utján megvárt hurcolta. Salimbini és társait öszvérekhez költözték. Ugyiszóval minden lóra nélkül kitétek őket a hidegek, szélnek, esőnek, éjszakának. Az abessziniai néhaiyosnag urak szerették volna a szerencsétlen olaszokat a legközelebbi fák egyike felélti. Többször már az is elhatározták, hogy agyonlik a foglyokat vagy megölték a foglyokat, mert az abessziniai néhaiyosnag hozta a foglyokat; görög kémet által utján megfogta, hogy Piano, az expedició egy tagja, nem merők, hanem lovas árnyé. Dihe nem ismert határt. «Te ugyan szer barát vagy — kiáltott Piano árnyágra — azért jöttél az országba, hogy kikémeled, melyik ut vezet Abessziniaá? Csanak vár csak, levátogom valamennyienket fejét! Ha nem páter Colbeaux, katolikus misszionárius mentette meg az olasz életet. Epon akkor tárt meg Rus-Alulah, hogy az olasz csapatok megölték Szaháti és Uat. Uat a főkötő kékét tetsz magánál tartotta, előle egy levéllel Gené táborokhoz Massauahaba. Január 24-én a ghindai táborban egyszerre nagy lárma támadt. A hadsereg utnak kelt Aiek felé és az öszvérek között foglyokat ülték magával hurcolta. A szaháti fensikonn megállt. Január 25-én reggel Baszia Fedla, Rus-Alulah unokaöccse, támadást intézett Szaháti ellen. A megihusult támadás után Rus-Alulah ki akarta végezteni a foglyokat, a kik a távolból hallgatták az ágyúörgést, puskapogást és Piano árnyák fia kivételével az östök alatt is megölték a foglyokat. Az abessziniai néhaiyosnag vezére azonban időközben megfogta, hogy a moncollói csapatok előre nyomulnak s erre következett a dogali győzelem és a hórom eltemészt század megsemmisítése. Salimbini gróf és társai most már jobban bánszódnak részesülnek és legközelebb, ha Rus-Alulah megkapja a kért 400,000 frank váltságdíjat, valószínűleg szabadon bocsátják őket.

— Öngyilkos tanító. Hosszú-Pályáról írják a Nagyváradon megjelölt Késői Előnézetnek: Közönségekben nagy szenzációzt okozott Hadady István ref. tanító öngyilkossága. Tették elözménye s oka az volt, hogy a nő, a nivel viszonyban volt kénszeríteti akarta, hogy vegye nival, s midőn Hadady az ifju megtagadta, a nő Hadadyt le akarta löni. Az ifju midőn felévi vizsgájt névendékeivel elvégezte, este szíven lötte magát. Aznap egy debreczeni tanítóképzés barátja látogatta meg. Este kért barátját, hogy fekdjék le, úgy farrát, 5 méter tized fog gyujtani. A vendég csakhamar elaludt, de egyszerre hatalmas dördölés riasztotta föl, aho rohant barátjához, ki az asztalnál ülvé már akkor halott volt.

Rövid hírek. Temesvárt szombaton reggel Csuey Mátyas kózkatoná örökös közlőn gyötörté apyát. A golyó az állán keresztül halotta, az orra felett jött ki. Apolás végett a kórházba vitték a katonát, de életét alig menthették meg. — Háromszék megye esaknem valamennyi közönségekben járványos betegségek pusztitnak. A megye egy részében a kanyaró, más községekben pedig az egyiptomi szembetegség pusztit. — Déván egy Joannes Eya nevű nő, gyermeke elvezése fölött való fájdalommal megőrült s ilyen állapotában kutha vette magát s ott halt. — Turinban a múlt héten elhunyt Vittorio Andreis bankár, a ki az ottani szegények házára egy millió lirát hagyott végrendelettel. — Nagyváradon tegnapelőtt temették el Miskolczy Sándort, a szerdai tragédia egyik áldozatát, meg a másik áldozat, Kulman Sándor, pnteken éjjel halt meg. — Kirticsen (Arad-m.) járványserűleg föllepelt a kanyaró.

— Gyujtogatás házir. Emelintük a minap, hogy Schivanap Lörincz majornak páva-utca 29. szánu háza legett. A tüzeset helyén ma délelött tartották meg a tüzvizsgálatot, a mikor kiderült, hogy a ház nem Schivanapné többé, hanem Deneházi József, a ki töle hilt megvette azt, már át is íratta saját nevére s egy lakást elfoglalt benne. A vételért egy május 1-én kellett volna felvezetni, mikor a való házir is törvényi akart. Az új háziárnak nem igen volt reménye, hogy a vételért a házirőre le tudja fizetni, s a házik állása szerint maga gyujtotta föl a házát, hogy a háziről kimenekedjék. A lakók és a való házir a tüzvizsgálatnál jelenvolt rendőrszolgálat elől fejték ki ebbeli gyujtatókat, sőt mivel a tüzeset alkalmával mindannyian többé-kevésbé megkórósodtak, annyira feloldózkodt az új házir ellen, hogy botokkal támadták rá s bizonyára elverik, ha a tüzvizsgálat bizottság közbe nem lép s meg nem akadályozza a lynechéket. Az esetről jegyzőkönyvet vettek föl s a bünygy vizsgálatot megindított Deneházi ellen. Azt az egy körtényt akar most konstatiálni, hogy a tüz kiderése előtt legelőször Deneházi a pallósán, a hó a tűz kiültött, de hogy miképp támadt a tüz, vizsgálat som állapíthatja meg. A kár több mint 1500 fra raug s az épület csak 1050 fra tv bebiztosítva.

— A párbajban megsebesült gr. Széchenyi Andor állapota az utolsó huszonnégy óra alatt javulóra fordult s ma már biznak az orvosok, hogy ha valami véletlen körülmény közbe nem jön minden komolyabb következmény nélkül kiépül vezedelmes sebéről.

— Vérgőz feleség. Salidgyi Károly 25 éves bogár legény már régebb idő óta elvált a feleségétől, a ki azonban ismét szeretett volna hozzá visszatérni. Az ex-tér határozatán tiltakozott a kívánság ellen, s való felesége tegnap e visszatartására felett való buzogásban nyit utczán megverté Szalidgyt és valami kampus vas-eszközzel fejbe verte. Minden ütés egy-egy lyukat csinált a szerencsétlen ember koponyáján, s a bolygatolant vérző fejt, eszméletlen állapotban szállították be a Rókus-kórházba.

— Utónalók tanjáya. Kis-Pest közszeg előjárósága a következő sorok köztársere kéret föl bennünk: «Több budapesti napilap tegnap számában «Utónalók» czimben közöl azon rendőrt hírt, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn fordulnak elő rablások e vidéken, és Kispeszt közszeg előjárósága az eseteket a főkaptánysággal megbeszélte, hogy a képesti uton egy csavargó Reiman Budolfiné kirabolta. Az igazság érdekében konstatiáljuk, hogy a rablás színhelye nem Kispeszt valamely utján, hanem Budapest főváros ülő országútja volt, a vámon kívül az öszvézők vasútnál, közel a városi falkóházhoz. E körülményt azért kívánjuk különösen kiemelni, mert az illető uton levő falkóház kioldomása szerinti az utónalókval valóságos menhelye, erődjé. Ezek óta sirírn



